
 

Protokoll fört vid årsmöte för Kulturkapellet Sörfjärden 

Plats: Kulturkapellet Sörfjärden 

Tid: Tisdagen den 22 juli 2025 kl. 19:00 

Närvarande: Närvarolista se bilaga 2 

 
1. Årsmötet öppnas  

Styrelsens representant Inger Hasselberg förklarar mötet öppnat och hälsar alla välkomna.  

 
2. Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkänns av årsmötet med följande tillägg.  

 Under punkten 3: anteckning av närvarande medlemmar 
 Under punkten 10:fastställande av medlemsavgift 

Dagordning se bilaga 1. 

 
3. Val av ordförande, vice ordf., sekreterare och justerare för årsmötet  

Till ordförande för årsmötet väljs Inger Hasselberg och till sekreterare för årsmötet väljs Karin 
Bexelius. Till justerare för protokollet väljs Cecilia Hägglund Skog och Karin Hasselberg. Vice 
ordförande är inget krav enligt stadgarna och utses därför inte.  

Närvarande medlemmar antecknas på lista, se bilaga 2. 

 

4. Frågan om årsmötets utlysande 

Kallelse till årsmötet anslogs vid kapellet samt lades ut på hemsidan tre veckor före mötet i 
enlighet med föreningens stadgar. Frågan om årsmötets behöriga utlysande besvarades av 
årsmötet med ja.  

 
5. Verksamhetsberättelse 

Verksamhetsberättelsen föredras av Inger Hasselberg och läggs därefter till handlingarna. 
Verksamhetsberättelsen är bifogad som bilaga 3.  

 
6. Ekonomisk berättelse 

Den ekonomiska berättelsen föredras av David Berjlund och läggs därefter till handlingarna. Den 
ekonomiska redovisningen är bifogad som bilaga 4. 

 
7. Revisorernas berättelse 

Revisorernas berättelse läses upp av Inger Hasselberg. Revisorerna föreslår ansvarsfrihet för det 
gångna verksamhetsåret. Revisionsberättelsen läggs till handlingarna och är bifogad som 
bilaga 5.  

 



 

8. Fastställande av ekonomisk redovisning för verksamhetsåret 

Mötets ordförande frågar årsmötet om den ekonomiska redovisningen kan fastställas och 
årsmötet besvarar frågan med ja. 

 

9. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötets ordförande frågar årsmötet om beviljande av ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret och årsmötet besvarar frågan med ja. 
 
10. Val 

Efter föredragning av valberedningen redogör mötets ordförande för val till styrelsen och 
årsmötet beslutar om val enligt nedan. 

Ledamöter valda på två år: Martina Hedvall, Cecilia Hägglund Skog, Rasmus Victor 
Ledamöter som är kvar på ett år: David Berjlund och Inger Hasselberg. Britt Uddegård ställer 
sin plats till förfogande vid årsmötet och hennes plats fylls av Camilla Forsberg Fryckstedt 
Suppleanter valda på ett år: Anna Nyström Selander och Adam Sarac 
Val av revisorer på ett år: Krister Hansen, Staffan Lindvall 
Revisorsersättare på ett år: Åke Myrberg 
Till valberedningen valdes Karin Hasselberg och Anna Hansen 
Informeras om utsedda medlemmar i programgruppen: Markus Berjlund, Ulla-Carin Winter, 
Anders Forsberg, Britt Uddegård och Katarina Stjernström 
Informeras om utsedda medlemmar i fastighetsgruppen: Bengt Holmberg, Mikael Pääjärvi, 
Lars Stålberg, Per Swedenström och Jimmy Åslin. Föreslås att även tillfråga Helena Arbman 
om deltagande i fastighetsgruppen. 

 
Styrelsen föreslår att medlemsavgiften fortsätter att vara 500 kr. Beloppet beslutas av årsmötet.  
 

11. Övriga ärenden 
 Pågående och kommande verksamhet – Martina Hedvall redogjorde för pågående och 

kommande aktiviteter. Programbladet för 2025 är bifogat som bilaga 6. Ett särskilt tack 
riktas till dem som var med på städ- och fixardag på kapellet den 31 maj.  

 
12. Avslutning 

Mötets ordförande Inger Hasselberg tackade årsmötet för deltagande och beslutsfattande och 
förklarade årsmötet för avslutat. Ett särskilt tack riktades till avgående styrelsemedlemmar för 
deras arbete. 

Ordförande    Sekreterare 

__________________________  __________________________ 
Inger Hasselberg   Karin Bexelius 

Justerare 

__________________________  __________________________ 
Cecilia Hägglund Skog   Karin Hasselberg 


